



# 管城回族区十六届人大四次会议闭幕

## 大会选举张艳敏为管城回族区人民政府区长



大会选举张艳敏为管城回族区人民政府区长,张峰为管城回族区第十六届人大常委会委员

本报讯 3月2日下午,管城回族区第十六届人民代表大会第四次会议在圆满完成大会各项议程后,胜利闭幕。区委书记虎强做讲话,会议由大会主席团常务主席、区人大常委会主任刘霞主持。

大会以无记名投票方式选举张艳敏为郑州市管城回族区人民政府区长,张峰为郑州市管城回族区第十六届人大常委会委员。在全体代表监督下,新当选人员进行了庄严的宪法宣誓。

会议表决通过了区政府工作报告、

2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划的报告、2018年财政预算执行情况与2019年全区财政预算的报告、区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告、区人民检察院工作报告6个决议。

虎强说,此次会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真落实市委、区委部署,审议通过了区人大常委会、区“一府两院”,以及计划、财政等工作报告,选举

产生了新一任区长和1名人大常委会组成人员,是一次高举旗帜、民主团结的大会,是一次风清气正、昂扬向上的大会。

虎强表示,去年,在市委、市政府的坚强领导下,全区上下同心同德、砥砺前行,明确了管城“一四四”发展体系,建立了以党的建设高质量推动经济发展和社会治理高质量的体制机制,理清了产业发展思路 and 重点,实施了以国土绿化提速行动和城市精细化管理为重点的城市品质提升工程,树立了向基层一线和急难险重岗位倾斜的干部选拔任用导向,形成了四个班子同频共振的干事创业氛围。全区生态建设、“放管服”改革、市场外迁、铁路沿线拆违等多项工作领跑全市,荣获市级以上荣誉86项,区域经济社会发展跃上新台阶、站上新起点。

虎强代表管城回族区委,充分肯定了区人大常委会一年来的工作。虎强说,过去的一年,区人大常委会在主任刘霞的带领下,认真履行宪法和法律赋予的职权,紧紧围绕区委中心工作,认真开展监督视察活动,全力以赴支持“一府两院”工作,为中心工作的强力推进和社会大局和谐稳定做了大量卓有成效的工作。区人大代表们创新工作方法、增强工作实效,充分发挥决策、监督、推动及桥梁纽带和模范带头作用,为管城经济社会发展做出了突出贡献。

2019年是中华人民共和国成立70周年,是推动国家中心城市高质量建设、决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,做好今年的工



大会主席团常务主席、管城回族区人大常委会主任刘霞

作意义重大。新时代需要新担当,新征程呼唤新作为,要豪情满怀、持续奋斗,深入践行“一四四”发展体系,强化政治统领,坚持以党的先进理论指导实践、凝聚人心;保持战略定力,持续扩大发展优势;坚持抓项目,坚定不移走好高质量发展之路;优化营商环境,提供廉洁高效的政务服务;坚持以人民为中心,不断增进民生福祉;大力发扬斗争精神,弘扬担当负责、克难攻坚、务实重干的作风。以万众磅礴之力,共创管城新辉煌。

刘霞表示,区人大及其常委会和全区各级人大代表将坚持把区委领导贯穿于人大工作的各方面和全过程,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,认真履行宪法和法律赋予的职责,为贯彻落实“一四四”发展体系,加快推进以商都历史文化区为核心的全域城镇化建设作出新的更大的贡献。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

# 管城回族区政协九届三次会议闭幕

## 赵吉平当选管城回族区政协主席



本报讯 3月1日下午,政协管城回族区第九届委员会第三次会议闭幕。区九届政协委员应到187人,实到172人,符合政协章程规定。大会选举赵吉平为政协管城回族区第九届委员会主席。

大会通过了政协管城回族区第九届委员会常务委员会工作报告的决议、政协管城回族区第九届委员会常务委员会关于九届二次会议以来提案工作情况报

告的决议、政协管城回族区第九届委员会提案委员会关于九届三次会议提案审查情况的报告、政协管城回族区第九届委员会第三次会议政治决议。

新当选的区政协主席赵吉平在闭幕式上讲话。他表示,会议期间各位委员以高度的政治责任感和强烈的参政议政意识,听取并审议通过了政协常委会工作报告和提案工作报告,列席了区十六

届人大四次会议,听取、讨论了张艳敏所做的区政府工作报告和其他报告。大家紧紧围绕政协工作和经济建设、社会发展中的重大问题以及人民群众关注的热点问题,畅所欲言、建言献策,充分体现了委员们同心同德、团结奋进的可贵精神,展示了政协委员的良好风貌。大会开得很成功,是一次团结、民主、求实、鼓劲的大会,是一次广开言路、凝聚力量、促进发展的大会。

赵吉平表示,当前,管城区的改革已站在了新的历史起点上,商都文化区建设热火朝天、波澜壮阔;“一四四”发展体系的大幕徐徐拉开,令人振奋;管城的明天更加辉煌、更加灿烂。全区政协组织和广大政协委员要继承和发扬人民政协的优良传统,紧紧围绕全区改革发展大局,坚持把质量摆在政协工作的突出位置,大力加强协商议政质量建设,努力实现从偏重数量和形式向注重质量和效果转变,牢记使命、不负重托、奋发有为,使各项工作更加符合时代要求、更加紧扣中心工作、更加体现人民意愿。

就做好2019年政协工作,赵吉平要求,要始终坚定正确政治方向,坚持党领导一切,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚定不移地



大会选举赵吉平为政协管城回族区第九届委员会主席

在区委领导下开展工作。切实加强政协党的建设,坚持以党建统领政协工作,深入贯彻落实中办若干意见和省委实施意见,发挥好政协党组把方向、管大局、抓落实的重要作用,以党建高质量推动履职高质量。要主动融入服务发展的大局。充分发挥人才荟萃、智力密集、团结广泛的优势。坚持围绕中心、服务大局,多建睿智之言、多献务实之策、多谋发展之计。要不断提高工作水平,抓好委员队伍建设,提升委员履职能力,引导委员做好“履职作业”;加强政协机关建设,强化一线意识、树立一线标准、锤炼一线作风、体现一线担当,以优质服务推动政协工作提质增效。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图